PIEZUS

OBLLENPOMbILLJIEHHOE
ASZ 3420 p PEJIE IABJIEHWA C PNP BbIXOZOM

© & @ & HSIL2
OMNUCAHME
MHorogyHKLMOHa/IbHOE UHTEIIEKTYaIbHOe

pene aasneHua ASZ 3420 p ¢ NOrpeLlHOCTbIO

80 <0,25% oT AnanasoHa U3MepeHui Ha

7]

OCHOBE CeHcopa C pa3genuTenbHOM MemobpaHom
% n3 HepasetoLer ctann. ObecneumsaeT

CpaBHEeHWe Terylero saHa4eHna naBsieHnA C

0
ao%

/
20, -
o

&

s ‘adMo
615 Weg

7y, Rddn®
e

Wy apues 227

®2-3-0001-87°

\/
N\7.
W

YCTaHOBJIEHHbIMU rpaHnUaMn 1 Bblaa4vy ABYX

HE3aBMCHMbIX ANCKPETHBIX CUrHA/I0B MPU BbIXO4E
KOHTPOJIMPYEMOro NapameTpa 3a rpaHuubl no
BbIOpaHHOMY anropuTmy paboTbl (rMcTepesuc,
OKHO, nMnynbe). Tpebyembli anroputm paboTbl

yCTaHaB/IMBaETCA NoJib30BaresiemM >

XAPAHKTEPUCTUKH

JAwnanasoHbl gasnenui: ot 0...40 mb6ap po 0...600 6ap

YcTaBKa cpabaTbiBaHUsA, TMCTepesunc: HacTpamMBaeTcs”

OcHoBHas norpelHocTb: +0,25% AN

PeneinHble Bbixoabl: PNP-T1na, 2 KOHT.

Ananorosbliti Bbixog: 1...5 B (3-npos.);

CeHcop: KpeMHUEBbI TEH30PE3UCTMBHbBIN

MexaHunuyeckune npucoeguHerusa: M20x1,5; G1/2”7; G1/4”; 1/4” NPT v gpyrue
Temnepatypa namepsaemon cpegpbl: -40...+125 °C

Temnepatypa okpyatowen cpegbl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE
3almTa NpOMbILLIEHHOro 060pyA0BaHNA MoaaepraHne ypoBHA HUAKOCTU B GaKe
HoHTposib 1 ynpaBnieHne faBieHnem JloKkanbHOe ynpasneH1e HacoCcaMu, BEHTUIATOpPaMM

* YCTaBKU 1 Apyrve napameTpbl MOryT ObITb YCTAHOBAEHbI MO0 3aBOAOM-U3roTOBUTENEM, NGO Nosb3oBaTenem Yyepes agantep PCON 200
(npoaaeTca oTAENbHO)

BHELLHMI BUA, KOMMIAEKTALMS M/MAWU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MOTYT BbiTh M3MEHEHbI MPOM3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMA NOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACGPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTBKM.
© 2024 OO0 ,lMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumndomnkaums. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3420p.html

PIEZUS

TEXHUYECRHUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

Anana3oH Awnana3soH
AaBneHus, 6ap Neperpy3aKa, 6ap g,aaaneuue PaspelBa,  naenenun, 6ap
N36biTO4HOE P N36biTO4HOE
0...0,04 0,3 1,0 0...6,0
0...0,06 0,3 1,0 0...10
0...0,10 1,0 1,5 0...16
0...0,16 1,0 1,5 0...25
0...0,25 1,0 1,5 0...40
0...0,40 1,0 1,5 0...60
0...0,60 3,0 4,0 0...100
0...1,0 3,0 4,0 0...160
0...1,6 6,0 8,0 0...250
0..2,5 6,0 8,0 0...400
0...4,0 15 20 0...600
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,4 6ap
OcHoBHas NorpeLHocTb, % AN* < +0,25

Bnuaxune Temneparypsbl, % AN/ 10 °C < 0,1

JuranasoH TepMOKOMMNEeHcaumm -20...+80 °C

BnuvsiHue OTKIOHEHMWS HAaNPAKEHWA NUTaHUsA <+0,05% M1/ 10 B

(HOMWMHanbHOe HanpsXeHue NuTaHua — 24 B +10%)

BnvAHne OTKIOHEeHMA CONPOTUB/IEHNA Harpy3Kn < +0,05% AW / KOm
JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <+0,1% AN/ rog
Bpewms otknnka (10...90%) <5wmc

Bpewmsa yctaHoBneHWA paboyero pexunma (nocne MeHee 0.2 ¢

nogaqiu I'IVITaHMH)

Meperpy3kKa,
6ap

15
30
60
60
100
100
150
300
530
1050
1050

+ K

...+80°C

O AN IA

JaBneHue pa3spbiBa,
6ap

20
40
80
80
150
150
230
450
780
1580
1580

P < 0,4 6ap

* OcHOBHas NOrPELIHOCTb BH/IIOYAET HENIMHEMHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCTIPOM3BOAMMOCTb. B Tabnuue nprvBegeHa 0CHOBHAsS NOrpeLHOCTb
M3MepeHua Ana HopMasibHbIX YCII0BUIA, KOTOPbIE XapaKTEPU3YIOTCA CeAYIOWMMI NapameTpamu: atTMmocdepHoe gaBneHve oT 84 no 106 kMa;

Temneparypa Bo3gyxa oT 15 go 25 °C; oTHocuTeNbHasA BNAXKHOCTb Bo3ayxa oT 45 Ao 75%.

OQHCNJ1IYATALLUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Temnepatypa nsamepsemoin cpegpl (paboumni

-40...+125 °C
AvanasoH 3aBUCHT OT UCMOJ/Ib3YEMOrO YNIOTHEHMS)
Temnepatypa OKpyHatoLen cpeapl -40...+85 °C
Temnepatypa xpaHeHusa -40...+85 °C
BubpocTorikocts TOCT P 52931, rpynna F3
MCNONHEHUA
Yaaponpo4HOCTb 1009
Pecypc ceHcopa gaBneHus > 100x10° LMKIOB Harpy*eHus
LiMKnbl NnepeKnoYeHna KOHTaKToB pene > 100x10°
CpefHnin CPOK CyHObI™ 12 net
[apaHTUIHbBIN CPOK CNYyHObI 2 roga
MenoBepoyHbIv MHTepBa 3roga

** Kpome nagenuii, skcnayaTMpyembix NpyY M3MepeHnr napameTpoB arpeCCUBHBIX CPeS.

ASZ 3420 p C1p. 2. TexHudeckas cneumndpmkaums. Bepcusa: 15.1 Aara: 22.04.2024

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HKOHCTPYRLMUA
MaTtepuran mexaHM4eCKOro NpUCoeanHEHUSA
Matepuan kopnyca

YnnoTHeHne

Mewmb6paHa
HoHTaKTupylowme co cpegon yactm

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

ONeKTpUYecKoe NpucoesmHeH1e
JOnameTp Kabens

CeueHue nposoga

Knacc sawmtbl (FOCT 14254)
[abapuTHblE pa3mepbl, MM, He 6onee
Macca nsgenus, He 6onee

Hepasetowwan ctanb 1.4404 (316L)
HepxaBetowan ctanb 1.4301 (304)
EPDM (-40...+125 °C),

NBR (-25...+100 °C),

FKM (-25...+125 °C),

cBapka (-40...+125 °C)
HepxaBetowan ctanb 1.4435 (316L)
Mem6paHa, MexaHU4eCKOe NPUCOeMHEHNE, YNIOTHEHWE
M20x1,5 EN 837;

G1/2"” EN 837;

G1/4” DIN 3852;

G1/4"” EN 837

1/2” NPT; 1/4” NPT

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.

6...8 MM

0,75 mm

IP65

J28%x90

0,15 Kr

AJIEKTPUHECHUE XAPAKTEPUCTUKU

Hanpsmxenune nutanma (Un), B
Tok noTpebneHus, He 6onee
AHanoroBbIN BbIXOA:

o1 12 po 36 (HomuHanbHoe 24 B)
10 MA (Npu OTKIOYEHHbIX BbIXOAa

HonnyectBo aHanorosbix M3MepuTesibHbIX KaHa/10B OoAuH

BbixogHOM curHan
ABapuitHbI PEHMM BbIXOLHOIO CUrHana

ConpoTtusneHue Harpy3ku (Rr), Om (£20 %)

lanbBaHWYecKas pa3BA3Ka

1..5B

0,8Bub558B

> 10 000

€CTb OTHOCWUTE/IbHO Koprnyca

ConpoTuBaeHue ranbBaHuyeckon nsonauum, MOwm, He MeHee 100 (Mpwn HanpsaxeHnn 100 B)

PenefHble Bbixogbl (PNP-Tuna):
KonnuectBo peneviHbix BbIXOA0B
Tun BbIXOAA (NpOrpammmpyeTcs)

MaKcHMabHbIM KOMMYTUPYEMbII TOK

oT 1 o 2 (He3aBMCHMbIE)
NPAMON/MHBEPCHBIN
400 MA, ecTb 3aluTa OT KOPOTKOro

3aMblKaHWA
YctaBKa cpabarbiBaHuA (nporpammupyeTcs), % ot AN 0...100

PexvMbl paboThl pesie (NporpaMMmUpyLoTCs) rMcTepesnc/oKHO/MMNYNbC
TOYHOCTb NEPEK/II0YEHUA KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOA0B™* < +0,25% AN

YacTtoTta nsmepenui 200 Iy,

BpemeHHas 3agepKa nepexaoueHna (nporpammmpyeTcs) 0...650c

MHTepderic cBasn UART (MoaMDULMPOBaHHbIM MONYAYMAEKC):

HonunyectBo nHTepdeiicos 1

CHKOpOCTH Nepeaayu AaHHbIX, 6UT/C 9600

MpoTokon P-Conf

[vHa Kabensa MHUK CBA3K, M, He 6onee 5

* MNorpeLwHOCTb BKAOYAET HEIMHEMHOCTb, TMCTEPE3UC M BOCTIPON3BOAMMOCTbL (cornacHo |IEC 60770).

TABJIULA NOAKJTIOYEHUA
HasHaueHue uenen pasbema

M12x1 (5 KOHTaKTOB)

MutaHve +

Pene 2

MuTanue -

Bbixog aHanoroBbIi/ MHTEPDENC CBA3U
Pene 1

HoHTaKTbl pasbema

Unir

H2

COM
Ueux/DIO
K1

O b~ WD =

ASZ 3420 p C1p. 3. TexHmdeckas cneumdonkaumsa. Bepcms: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.pieZUS.rU


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

AJIEKTPUHECHHUE NPUCOEANHEHUA, PASMEPbDI (mm)

M12x1 npsamon (IP67)

45

10 .

TABAPUTbI (Mm)

M12x1 yrnosoW (IP67)

220

26

415
30

10

94,5

23

Buxoda K2

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW24

23

|| g6

G1/2", M20x15

§IX0cW
/19
Silo
]
[ } |
f
%ﬁ‘
5970

555

C npvBapHbIM CEHCOPOM KOpMYC AaTyuKa A/IMHHee Ha 8 MM

G1/4” EN 837

SW24

| ¥
0

Emlinil
2ISN__|| G 1hn MI2xd,
M12x1.25, M12x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW24

14

I aZE
| M20x15

G1/4” DIN 3852

SW24

G1/4" MI2x]
M12x1.25 M12x15

14
e

819

1/2" NPT

SW24

20

N /2 NPT

ASZ 3420 p C1p. 4. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

Mnduxamop pen.

Wndukamop pen.

l4_,

1/4” NPT

SW24

~ 1

/4" NPT

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A
ASZ 3420 p -X -X XXXX X X XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
MN36bITo4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuueckoe, HIMN = -1 6ap \Y
EAUHULLA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOZ,. CT. W
KMa K
MnNa M
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHMA (BNW)
6ap, Kr/cm? M BOJ. CT. KlMa MnNa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002 0,1 0100
1,6 1600 16 1601 160 1602 0,16 0160
2,5 2500 25 2501 250 2502 0,25 0250
4,0 4000 40 4001 400 4002 0,4 0400
6,0 6000 60 6001 600 6002 0,6 0600
10 1001 100 1002 1000 1003 1 1000
16 1601 160 1602 1,6 1600
25 2501 250 2502 2,5 2500
40 4001 400 4002 4 4000
60 6001 6 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
[Opyroe XXXX [Jpyroe XXXX Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX
OCHOBHAA NOrPEWLHOCTb
0,25% (P > 0,4 6ap) (ctaHaapT) C
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTtaHgapT) D
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
KOJINYECTBO PEJIEWHbIX BbIXOAOB
1 peneiHbIv BbIXos 1

OJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

BbIXOAHOM CUTHAN

ASZ 3420 p

C1p. 5. Koa 3akasza. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

2 penewHbIx BbIxoga 2

M12x1, npsmol coeguHUTeNb 30
M12x1, yrnoBow coeguHUTENb 31
Jpyroe (ykasaTb Npu 3aKase) XX

1...5 B/ 3-npos.

[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

-X

XXX =X -XX

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3420p.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KO/J, SAKA3A (MPOAOJTHHEHUE)

ASZ 3420 p
MEXAHUYECHKOE NPUCOEAUHEHUE

X X -XXXX

-X -X -XX X XXX X -XX

M20x1,5 EN 837 (cTtaHgapr) 201
G1/2"” EN 837 (ctaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (cTaHpapT) 740
G1/4” EN 837 741

1/4” NPT 840

1/2” NPT 820

[Jpyroe (ykasarb npu 3aKase) XXX

YNNIOTHEHUE
FKM (-25...+125 °C) (cTaHzaprT) F
NBR (-25...+100 °C) N
EPDM (-40...+125 °C) E
CapHoe coefiMHeHWe ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIOTHEHWM -40...+125 °C) W
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) X
UCNOJIHEHUE
CraHpgapTHOe 00

Mpumep: ASZ 3420 p-G-B-6002-C-2-30-F-201-W-00

NMPUHALNIEHHOCTH

]
|
£ 1 W

=8
1
DZ 10 Pz 102v4 PCON 200 KoMMyHUKaUMOHHbIM
CTabunnanpoBaHHbIi 610K NUTaHWA
Jemndep ruapoyaapos 10 BT/24 B Kabenb

ASZ 3420 p C1p. 6. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX

P-conf
Mporpamma KoH$UrypupoBaHua
napameTpoB

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3420p.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

JINCT 3AKA3A KOH®UT'YPALUU PEJIE JABJIEHUA
KOA 3AKA3A (3anonHuTe Ha OCHOBaHUM CTpaHuL, 5 1 6)

-X X =XXXX X X XX -X -XXX -X -XX
ASZ 3420 p

KOH®UT'YPUPYEMBIE MNAPAMETPbI

Jlornka pa6oTbl KOMMYTaLMOHHbIX BbIXOAOB (S_ ) B 3aBUCMMOCTM OT BXOAHOrO Aasnexus (P).

EhIX)

A) Hysteresis mode B)Window mode C)Pulse mode

ON Upper Start
Reset
OFF Lower
I . I
t
: =

MpumeyaHue:

Mo ymonyaHuio yctaHaBIMBaeTCA pemnm A.

B 06bI4HOM (He MHBEPCHOM) pemmme S,,, B COCTOAHUK “17/70” 03Ha4YaeT, YTO KOMMYTaLMOHHbIN BbIXO4 aKTUBEH/HE aKTUBEH.

B nHBepcHom pexmme («Mode inverted») rpadmK S_ 6yAeT 3epKasibHO MHBEPTUPOBaH OTHOCUTE/IbHO FOPU3OHTaIbHOM OCH - cocTosiHMe "0”

BbIX

nepevgeT B coctoAHue "1”, cocTosiHWe “1” nepenpeT B cocTosHne "0”..

MapameTpbl 419 peXUMOB paboThbl BbIXOAO0B pesie (BbIbnpaeTcs OANH U3 PEHMMOB):

Perum HanmeHoBaHue napameTpa 3aBopckue 3HaueHnA 3aHa3anHble 3HaeHNA
ana pene K1 n K2 Pene K1 Pene K2
A Level ON (ypoBeHb BK/O4.) 55 % An
Hysteresis Mode Level OFF (ypoBeHb OTK/IH0M.) 50 % On
(ructepeswc) Delay ON (3agepr<Ka BKJI04.) 0 mc
Delay OFF (3agepKa OTHKJI04.) 0 mc
B: Upper level (BepxHuit ypoBeHb) -
Window Mode Lower level (HU¥HWI ypOBEHD) -
(oKHO) Delay Upper (3agepHKa BepxHss) -
Delay Lower (3apepKa HUHKHASA) -
Start level (ypoBeHb cTapTa) -
C: Reset level (ypoBeHb B3BeAEHUSA) -
Pulse Mode Delay Pulse (3aaepmka umnynbca) -
(Mmnynic) Pulse width (g MTenbHOCTL MMMY/IbCa) , AONHHA _
6bITb 220 MC
CocTosHuWe BbIxoaa Mode inverted (MHBEPCHBIV peXUM) HeT

CBegeHus o 3aKasuuKe

Howmep 3aKkasa:

HasBaHue opraHusaumu:

TenedoH / dakc / e-mail:

JonKHoCTb:

KoHTaKTHOe o]
HTaKTH i D UNO.:

ASZ 3420 p CTp. 7. AUCT 30KQ3Q KOHIPUIYPALIMM PEAE ACBAEHMA. Bepcua: 15.1 Aata: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html

